-~ 8

I

I LH 699Z/699Z/9pUI1ag-ny'I|'aqel//:dny :ualereq aydijuye ayais

LIBWOLe}~/SH" 0961 T 0ST//:ANY 18P0 ap°Wweq sd mmm//:dny :uoewioju| sydsIuyda L

V L o Y
http://farbe.li.tu-berlin.de/ZG69/ZG69LONA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

M

O
ol

I

log (L*gs) LABJIND Musterhelligkeit
L*

85 L*= (Ag/Ag) In (A + Ay"Y)
A=1,00 A=0,0170 A=0,0058

log (L*g5/L*gs,) LABJIND Musterhelligkeit L*g

normiert fur die
UmgebungshelligkeitL* g5 ,,
L¥L* (= In(Ap+ A Y) —In (Ap + AyYy)
A¢=1,00 A;=0,0170 A=0,0058

L* g5/l g5,u

log (L*gs) LABJIND Musterhelligkeit
L*gs

341000 L*g5,7338 Y,=18
log(L*g5,)=2,53 M;=0,43  _ .=
L d

-

log (L*g5/L*g5,) LABJIND Musterhelligkeit L* g
L*ggl*gs,, NOrmiert flr die
" UmgebungshelligkeitL* g5 ,

341000 L*gg,~338 VY,=18 1410
log(L*g5,)=2,53 M=0,43  _ ="
SRR LCEELEEEE L* g5, 7338 Y,=18
. log[(L* gg/L* =0, m,=0,43 -
24100 L ' 1= oal .321.8.‘5"2]..”5‘.._.,—‘
¢ ' Anwendungs: ," : Anwendungs
' bereich . bereich
1 . '
L 0,1 1 10 1Y,=18100y 4 0,1 4 10 Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(Y)
ZG690-1IN_1 ZG690-2N_1
logAY  CIE-Normfarbwertdifferenz AY log(AY/AY,)  CIE-Normfarbwertdifferenz

AY L= (AgA,) In (Ag+AyY)
Ag=1,00  A=0,0170 A=0,0058
Normfarbwert- Y-Differenz
log(dY)=log [ (AL + Ay Y) /Al

aviay, AY normiert fur Ay,
L*= (Ag/A) In (Ay+ Ag-Y)
Ap=1,00 A=0,0170 A=0,0058
Normfarbwert- Y-Differenz

e L*g5,~338 Y,=18
. log[(L* g5/L* g5,)]=0, m,=0,43 -
24100 L ' 1= ol .821.8.5*2].:“.‘..:,—‘
¢ ' Anwendungs ," : Anwendungs
: bereich e 1 bereich
L 0,1 1 10 1Y,=18100y 4 0,1 4 10 1Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(Y)
ZG691-1N_1 ZG691-2N_1
logAY  CIE-Normfarbwertdifferenz AY logAY/AY,)  CIE-Normfarbwertdifferenz
AY aviay, AY normiert fur Ay,
041 1410

’
*
’
Y,=18, dY,=0,12 dY,/Y,=0,006 ,*

f 6
e L =
‘a

*
Y,=18, dY,=0,12 dY,/Y,,=0,006 R4
ol 00IAvY(@Yy)]=0, m,=0,86 Pae

041 14 10 log(dY/dY) = log (A + Az"Y)
R4 —log (A1 +Az°Y) .
R Y,=18, dY,=0,12 dY,/Y,=0,006 R4
18 0,012 dV/V,=0.008 - log[(dYy(dY,)]=0, m=0.86  ,*
~15 0™ fog(dY=-0,91 my,=0,86 ¢. 0-1--............;:
o’ T Anwendungs: PR 1 Anwendungs:
.- ' bereich P 1 bereich
B 0.1 1 10 }Y,=18100y . 0.1 T 10 1Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
ZG690-3N_1 ZG690-4N_1
log AY/Y) CIE Y-basierter Kontrast log [(AY/Y) I (AY,/Y,)]  CIE Y-basierter Kontra
C=(aYIY) C/Cry=(BYIV)I(AYTY,) NOrmiert far AY,/Y,

L*= (AdAZ) In (A +Ag'Y)

Ap=1,00 A=0,0170 A=0,0058
HellbezugswertY-Kontrast
—1d0,1100@Y) =log [ (AL +Az V)1 (A V)]

~ bereich
-2 ROEYIY)=-2,17 m=-013 ~ &

~ Anwendungs

L*= (Ag/Ap) In (Ap + AyY)
Ag=1,00 A=0,0170 A=0,0058
HellbezugswertY-Kontrast

14 1991dYM/@Y/YY] =log [ (A + Ay Y) 1Y ]
—log [(Ag+Ax YY) /Yy ]
S Anwendungs
Seo bereich
O -, .

Qo o o -
Iog[(dY/YY(dY,/Y,)]=0, m=-0,13
Y,=18, dY,=0,12 dY,/Y,=0,006 :

1§ 0 Llog(dvF-091 m~086 ==t
o’ T Anwendungs- PR 1 Anwendungs
.- ' bereich P 1 bereich
5 0.1 1 10 }Y,=18100y . 0,1 T 10 1Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
ZG691-3N_1 ZG691-4N_1
log AY/Y) CIE Y-basierter Kontrast log [(AY/Y) I (AY,/Y,)]  CIE Y-basierter Kontra
C=(aYIY) C/Cry=(BYIV)I(AYIY,) NOrmMiert far AY,/Y,
-140,1 1410
~ Anwendungs- Anwendungs:
~ bereich ~a bereich
-2 BEIYIY)=-2,17 m;=-0,13 ~ e e

--------------‘-‘—_.-_
Y,=18 dY,=0,12 dY,/¥,=0,006 1§
1

Ogeles = o oo == -
iog[(dY/YY(dY,/Y,)]=0, m=-0,13 4
Y,718, dY,=0,12 d¥,/Y,=0,006 !

= 0,1 1 10 "Y,=18100y i 0,1 1 10 1Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
ZG690-5N_1 ZG690-6N_1
log (Y/AY) CIE Y-basierte Empfindlichkeit log [(Y/IAY) I (Y/AY,)]  CIE Y-basierte Empfind
S=(YIAY) SIS =(YIAY)I(Y,/AY,) hormiert far Y JAY,

L*= (Ag/Ap) In (Ap + AyY)
Ag=1,00 A=0,0170 A=0,0058
HellbezugswertY-Empfindlichkeit
1000 log(Y/dY)=log [ (A;+A2Y) / (Ag"Y)]
L*g5,=338 Y,=18, dY,=0,12 Y,/dY,=148
- - loa0Ien=z2,11 m0.13
-

©

L= (AgA2) In (Ag+Ay-Y)
Ag=1,00 A=0,0170 A=0,0058
HellbezugswertY-Empfindlichkeit
10 log[(Y/dY)/(Yy/dY)]=10g [ Y/ (Ar+ Az Y) ]
—log [Yy/ (Ar+ Az Yy) ]

L*g5,7338 Y,=18 dY,=0,12 Y,/dY,=148

. 0,1 1 10 "Y,=18100y i 0,1 1 10 1Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
ZG691-5N_1 ZG691-6N_1
log (Y/AY) CIE Y-basierte Empfindlichkeit log [(Y/IAY) / (Y/AY,)] CIE Y-basierte Empfind
S=(Y/AY) S5, =(YIAY)I(Y,/AY,) normiert fiir Y /AY,
341000 1410

L*g5,=338 Y,=18, dY,=0,12 Y,/dY,=148
log(Y/dY)=2,17, m;=0,13
-

L*g5,7338 Y,=18, dY,=0,12 Y,/dY,=148

3 - log[(Y/dY)(Y,/dY,)]=0, m;=0,13
24100 PPE A odge OYQAVYYAYII=0 f“._._.,.. ==
P : Anwendungs Pid - : Anwendungs:
y Dbereich 4 1 bereich
h 0,1 1 10 1Y,=18100y 1 0,1 1 10 'Y,=18100y
- -1 0 1, 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(Y)
ZG690-7N_1 ZG690-8N_L

ZG690-7N

3 - log[(Y/dY)(Y,/dY,)]=0, m,;=0,13

24100 PPL e odg LAV e

P : Anwendungs- e’ - : Anwendungs

y bereich . 1 bereich
L 0,1 1 10 1Y,=18100y y 0,1 1 10 1Y,=18100y
- -1 0 1, 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(Y)
ZG691-7N_1 ZG691-8N_L
ZG691-7N

TUB-Prufvorlage ZG69; LABIND-basierte Formeln Nr.1 Eingabew/rgb/cmyk —> w/rgb/cmyk t
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LABJIND-Helligkeit, -Differenz, -Kontrast, -EmpfindlichkeitAusgabe: keine Anderung
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